

• 欢迎光临浙江省文化厅网站

• 简体版 • 繁體版 • English • 无障碍浏览



政府信息公开  
概况 | 机构  
法规 | 文件

资讯平台  
图书馆 | 文化馆  
博物馆 | 纪念馆

官方微博  
投诉 | 咨询  
信箱 | 征集

首页 省厅概况 文化动态 政务公开 政策法规 文化视频 互动交流 文化专题

2018年9月21日 星期五

文化热点

当前位置：首页 > 文化动态 > 文化热点 >

文化热点

## 百度“文化遗产守护者计划”年内落地10家以上博物馆

浙江文化

来源：中国新闻网 作者：刘育英 2018-01-27 09:41:23 【大 中 小】

中国民革文化商会年会暨第五届中国文化产业峰会25日在故宫博物院举行。会上启动的百度公益“文化遗产守护者计划”年内预计落地10家以上博物馆景区。

全国工商联主席高云龙说，随着科技的进步，特别是互联网、大数据、人工智能的深度应用，文化与科技的交融日益广泛和深入，科技渗透到文化产业创造、生产、传播、消费的各个层面，各个环节，成为文化产业，文化产业发展的支撑和引擎。

李彦宏在现场展示了AI(人工智能)复活兵马俑、AI定制表情包、翻译机等全新科技产品在文化产业创新中的应用。例如用AI技术“复活”兵马俑，当观众参观兵马俑的时候，拿着手机对着兵马俑，就能看到两千年前彩色兵俑的样子。任何有关兵马俑的问题，它都可以张口进行回答。

故宫博物院院长单霁翔说，故宫是一个非常复杂的的世界文化系统，博物院花了大量时间，依靠各种新技术，用更科学的办法对待文物、服务观众。未来希望与百度等科技企业有更多合作。

高云龙、单霁翔、李彦宏共同启动了百度公益“文化遗产守护者计划”，未来将通过包括AI在内的多种新技术的综合运用，让文化遗产以生动的方式为更多人了解。其中包括打造全面历史文物博物馆信息平台，年内预计落地10家以上博物馆景区。

[联系我们](#) | [使用帮助](#) | [网站地图](#) | [网站LOGO](#) | [版权声明](#) | [隐私声明](#) | [邮件系统](#) | [浙江政务服务网文化厅窗口](#)

最佳浏览效果:1024\*768分辨率 ICP备案:浙ICP备05000050号-1 浙江文化,政务 浙江省文化厅,政务

主办单位:浙江省文化厅 承办单位:浙江文化信息中心 技术支持:杭州亿汕安网络技术开发有限公司

